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9 | TMepumerp pasnocroponsiero Tpeyromsiika ABC pasen 24 e
Halize ;UTHY CpeAHEii HIH TOFO TPeYFOTbHHKA.
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10 B yroa semmummoii 50 Brcasa OKpYKHOCTh, KOTOPas KacaeTcs €ro CTOPOH B
~—  toukax A u B. Ha omuoli u3 ayr >10ii okpykHocTH BuGpam Touky C TaK, Kak
HokasaHo Ha pucyne. Haitue sexuanny yria ACB.

T\C




image11.gif
11| U3 KBagpara co CTOPOHOI 8 CM BHIPE3AH MPAMOYIOMBHHK CO den
‘croponasm 3 cx 1 2 ow. Haiizure niomazs ocrapmeiica wacti. 2 0n

Orser naiite 5 o’
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12 | KBCD - napannenorpavm co cropowamu 4 u 6; AB u CO - BhcoTh

napanzenorpamya, CO=3. Haliime anmy sbicorsi AB.
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| Ykakute B oTBETE HOMEPa BEPHLIX YTBEpKICHHI.

1) B 0G0 4eTHPEXyrOMLHHK MOKHO BIIHCATS OKPYKHOCTE

2) B NpAMOYOEHOM TpEYrOTKHHKE CHHYC OIHOTO OCTPOrO yIIa paseH
KOCHHYCY ZIPYTOTO €10 0CTPOrO yria.

3) V  ueTmpexyroTeHiKka, BCe CTOPOHSI KOTOPOTO  PABHEI, AMAFOHATH
TepeH Ky AAPHEL

4) TLi0WAk TpeyroMEHHKA He MPEBHIIAET MOJIOBHHA! POMIBCICHIS JBYX €ro
cTopon.
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14 | Kypunsie siiua B 3amHcHMOCTH OT X MACCH MOAPAYIETAIOT HA TATH KATCrOpHTE:

BLCILA%, 0TGOPHa, IepBas, BTOPaR H TPeThA. Henomssys fannsie,
B TAGTHILC, ONPCACINTE, K KAKOF KATCTOPHI OTHOCHTCA AL, MACCOfi 41,4 .
Kamezopus Macca 0dnozo siiya, ne wenee, 2

Bricuas 75,0 w sbime

OrGopras 65.0-749

Tlepeas 55.0- 649

Bropas 150549

Tpersst 350-449
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15 | Ha tpennposke B S0-MerpoBom Gacceiine muoseu npomistn 200-MeTpoByio
wcTammo. Ha prcywke WioGpaxEH rpagiK 3aBHCHMOCTH PACCTORHHA MEAIY
ILIOBLOM H TOUKOHi CTAPTA OT BPEMEHH ABIKCHHA MI0BIA. OPEACTHTE PACCTORHHE
(B METPAX), KOTOPOC NIPOTLIBLT ILIOBCH 34 fiepBHIC 100 oKy FanTLIBa.

pctone o capm,
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Crioprusssit varasw nposomut axuio: «JlioGoii cauTep mo wexe 600 p. Tpu
HOKYNIKe 71BYX CBUTEpOB — CKHIKA Ha BTOPOii 80%. CKOTHKO pyGneii mpwietes
3ANIATHTS 32 NIOKYTIKY JBYX CBHTCPOB?
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17 | Jlecrsuma coemummer owxu A u B, paccrosiuie MEAy KOTOPBMH pasio
26 3. Bicora ramaoit ctynenn passa 20 o, a amana — 48 o, Haimre
Brtcory BC (1 Nerpax), m <oTopymo noxmacTCn recTsa. |
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18]

Ha zmuarpasnve mpejcTamiena HHQOPMALMA O KOMIMECTBE COTOBHX Tele(oHOB,
POAHIBIX YETHIEAE BETYLIHMI TOPrOBHIMK KoMMasiai 5 2004 1. TIphvepHo B0
CKOTbKO pa3 Kowmamweii EBpoceTs GhIO Nponao Gombiie TeneoHOB, tem
~Komanei Jlkcic?
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Ha crofe CTOAT CTakamsi c (pyKTOBbMH FOTYPTaMi, OTMHAKOBHNH HA BT
9 ¢ mmmmEssn 1 6 ¢ knyGmwmsM, Kats mayran Geper ommw craxan. Haiimre
BEPOATHOCTS TOTO, ¥T0 3TO GyJIeT BHUIHEBHIi HOrYPT.
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20 | Buicory i (8 M), Ha KOTOpOii Hepes  CeKYH OKAACTCA Tel0, CBOGOIHO NAAAIONICE ¢
HeKOTOpOL BHCOTH H (B M), MOKHO MPUOTIKSHHO BINMCTHTH TO (hopMyTe
h=H-5 Ha xakoii BHCOTE OKWKeTCA Teno uepes 2 CEKyHIs NONETa C
50-TimeTpoROii BHiCOTE?
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22
22] Ogmn 3 kopieii ypasnerms Sx” - 2x + 3p = 0 pasen 1. Haiizure BT0poii Kopets.
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23| Haiiame HaueHblice SHAYCHHE BEIQKCHNA 1 3HANCHUA X 1 Y, TP KOTOPHIX OHO
nocturaeres: [3x = dy = 2| + e = Sy + 3|
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24| Haiiqure senwamny yria COE, ecm OE — Guccextpuca yrma AOC, OD—

Guccextpuca yrna COB.
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25 | TIporupononoiubie CTOPOHB YeTHPEXyIOTHHMEKA
Joxazure, 9T0 OH NAPATLIENOTPAMM.

nonapso  pasEEL
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26 | Ocuosanne AC pasnoGeapentoro tpeyronshnka ABC pasio 10. OkpyxHocTs
patityca 7.5  UHTPOM BHe ITOTO TPeyrOTsHHKA KACAETCH NPOAOAEHI GOKOBEIX
Topoir TpeyroTbiKa i KacacTea octosaia ACS cro cepeantie. Haiiaure patiye
‘oKpyaKHOCTH, BMICaHHOfi B TpeyronbHIK ABC.
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2 | Bubepute BepHOC YTBEPRACHHE OTHOCHTETBHO WHCET @ H b, PACTIONOKCHHLIX Ha
080 TPAMOIL.
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VKaHTE B2 COCEAHIX LETBIX THCIA, MEATY KOTOPBIMH 3aKTi04eH0 wicio 2311 .
H2u3 2 6u7 3 1ui2 4) asud6
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Haiiwre kopuu ypasnerus 2x> = 13x =7 = 0.
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Ha pucynke wsoGpawesi rpaduxn Tpéx (ymKumii, 3azaBacMuix opMylamu Buja
y=hu+b. VKaxHTE 114 KXKIOTO TpadKa COOTBETCTBYIOMYIo €My dopMyny, BEIGpaB

68 M3 UMCA NPHBEAGHHEIX HILKE.
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_5_1 Jlano ypaerenme 4 - 5(3x +2) =3x+ 12 1 ero pemenne. YpaBHeHHe peleHo

‘HeBepHO. YKauTe B OTBETE HOMEp mAra, Ha KOTOPOM AOMYIIeHA OMIMOKE.
4-5Gx+2)=3x+12

D 4-150-10=3x+12

2) -6-15x=3x+12

3) —15v+3x=6+12

4 —12x=18

5) -1,5





